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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 12758:2019+A1:2023) vypracovala technická komise CEN/TC 129 Sklo ve
stavebnictví, jejíž sekretariát zajišťuje NBN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do listopadu 2023 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do listopadu 2023.

Upozornění na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nenese odpovědnost za identifikaci jakýchkoli nebo všech takových patentových práv.

Tento dokument obsahuje zapracovanou změnu A1 schválenou CEN 2023-04-10.

Tento dokument nahrazuje !EN 12758:2019".

Začátek a konec textu vloženého nebo upraveného v rámci změny je označen v textu značkami !".

Jakákoli zpětná vazba a otázky týkající se tohoto dokumentu mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na webových stránkách
CEN.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní
Makedonie, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

 



1 Předmět normy
Tento dokument se zabývá stanovením a posouzením účinnosti zvukové izolace všech průhledných,
průsvitných a neprůhledných výrobků ze skla, popsaných v evropských normách pro základní,
zvláštní základní nebo zpracované výrobky ze skla, které jsou určeny k použití v sestavách zasklení
ve stavebnictví a které mají vlastnosti akustické ochrany ať jako prvotní účel nebo jako doplňkovou
charakteristiku.

Tento dokument odkazuje na metodu laboratorního měření popsanou v EN ISO 10140-1:2016,
v příloze D a stanovuje pravidla rozšíření, která lze aplikovat bez dalšího zkoušení. Poskytuje též
typické údaje účinnosti pro řadu běžných výrobků ze skla, které mohou být použity při absenci
měřených hodnot.

Všechny úvahy tohoto dokumentu platí pro samotné tabule skla / výrobky ze skla. Jejich zabudování
do oken vede ke změnám akustické účinnosti v důsledku dalších vlivů, např. návrhu rámu, materiálu
rámu, zasklívacím materiálu/metodě zasklení, způsobu montáže, vzduchotěsnosti atd. Pro řešení
těchto případů může být provedeno měření zvukové izolace kompletního okna (sklo a rám).

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


